Bolu Yaşlı Çalıştayı-2025
[bookmark: _GoBack]T.C Bolu Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından 12/08/2025 tarihinde İzzet Baysal Huzurevinde 2.Yaşlı Şurasının ön çalışması niteliğinde “Bolu Yaşlı Çalıştayı” gerçekleştirildi. Çalıştaya Vali Yardımcısı Fatih DAMATLAR, Üniversitemiz Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Samettin GÜNDÜZ, Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nazmiye YILDIRIM, Bolu Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Cemal KESKİN, BAİBÜ Hayat Boyu Öğrenme UAM Müdürü Prof. Dr. Hamit COŞKUN, BAİBÜ Öğretim Üyeleri, Bolu ili kurum temsilcileri, BAİBÜ 60+ Birlikte Öğrenme Üniversitesi Öğrencisi Günay KILIÇ, Huzurevi sakinleri katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan program, BAİBÜ 60+ Birlikte Öğrenme Üniversitesi Öğrencisi Günay KILIÇ’ın, Vali Yardımcısı Fatih DAMATLAR’ın açılış konuşmalarıyla devam etti. BAİBÜ Hayat Boyu Öğrenme UAM Müdürü Prof. Dr. Hamit COŞKUN çalıştay hakkında bilgilendirme yaptı ve “Yaşlı Hakları ve Yaşlı Koruma Mekanizmaları” oturumu hakkında bilgi verdi. Akabinde Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nazmiye YILDIRIM “Aktif Yaşlanma” hakkında bilgi verdi ve çalıştayın ilgili oturumunun amacını açıkladı. Çalıştayda yer alan diğer oturumlardan “Yaşlı Ekonomisi-Yaşlı Bakım Hizmetleri” hakkında Prof.Dr. Nuriye ÖZENGİN, “Emeklilik ve Yaşlılık” oturumu hakkında Doç. Dr. Müzeyyen ELDENİZ ÇETİN, “Yaşlı Dostu Kentler ve Mimariler” oturumu hakkında Dr. Öğr. Üyesi Zuhal GÜLER ön bilgilendirmelerde bulundu.
Çalıştay beş ayrı masada ilgili kurum temsilcilerinin katılımıyla moderatörler tarafından yönetildi. Sonunda oluşturulan raporlar moderatörler tarafından sunuldu ve moderatörlere teşekkür belgeleri Elif ÖZDAL tarafından takdim edildi. Akabinde her bir oturumun moderatörleri üyelere teşekkür belgelerini takdim ettiler.




